
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ρώμη 
Ταξίδι στην αιώνια Πόλη 

Από Ηράκλειο με πτήσεις AEGEAN 

Αναχώρηση: 29 Ιανουαρίου                                                                                                   5 ημέρες 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ρώμη – Η Αιώνια Πόλη, η Αιώνια Ιστορία 
Πόση ιστορία μπορεί να αντέξει μια πόλη χωρίς να λυγίσει; 
Πόσοι μύθοι, πόσα σπαθιά, πόσοι ψίθυροι θεών και αυτοκρατόρων μπορούν να γραφτούν στις πέτρες της;Η Ρώμη δεν 
μετριέται σε χρόνια — μετριέται σε εποχές. 
Σύμφωνα με τον θρύλο, όλα ξεκίνησαν σε έναν από τους επτά λόφους, στον Παλατίνο, όταν ο Ρωμύλος ύψωσε τα 
πρώτα τείχη, στις 21 Απριλίου του 753 π.Χ. 
Λένε πως σκότωσε τον δίδυμο αδελφό του, Ρέμο, για να στεφανωθεί πρώτος βασιλιάς. 
Μια άλλη ιστορία, πιο ποιητική, μιλά για τον Αινεία, τον ήρωα της Τροίας, που φεύγοντας από τη φλεγόμενη πόλη, 
έφερε μαζί του τις ρίζες της Ρώμης — για να φυτευτούν στο λαμπρό μέλλον μιας άλλης αυτοκρατορίας. Η ιστορία, 
όμως, δεν γράφεται μόνο με μύθους. 
Αρχαιολογικά ευρήματα μαρτυρούν ότι στον τόπο αυτό υπήρξαν οικισμοί ήδη από τον 8ο αιώνα π.Χ.  
Από βασίλειο, σε δημοκρατία και ύστερα σε αυτοκρατορία, η Ρώμη δεν έζησε απλώς την Ιστορία — την υπαγόρευσε. 
Στην ακμή της, η επιρροή της απλωνόταν σαν μανδύας πάνω απ’ όλη την Ευρώπη και τη Μεσόγειο. Ήταν τότε που ο 
πληθυσμός της ξεπέρασε το ένα εκατομμύριο — ένα νούμερο αδιανόητο για την εποχή. Όμως η δύναμη δεν ήταν μόνο 
κοσμική. Με τον Χριστιανισμό, η Ρώμη έγινε φάρος πίστης, και η έδρα της Καθολικής Εκκλησίας — κέντρο 
πνευματικότητας και εξουσίας. Ήρθαν όμως και τα σκοτάδια. Μετά την πτώση της Αυτοκρατορίας, η πόλη μαράζωσε. 
Οι δρόμοι της άδειασαν, τα μάρμαρα σώπασαν. 
Ώσπου η Αναγέννηση, σαν νέα αυγή, φώτισε ξανά τα σοκάκια και τις πλατείες της. Η πολιτική της δύναμη είχε χαθεί, μα 
η τέχνη, η σκέψη, η πίστη άνθιζαν κάτω από τη σκιά του Βατικανού. Το 1871 η Ρώμη ξαναγράφει το όνομά της στον 
χάρτη: γίνεται η καρδιά της ενοποιημένης Ιταλίας. 
Και στον 20ό αιώνα, μετά την καταιγίδα των παγκόσμιων πολέμων, ξαναγεννιέται. 
Σήμερα, η μητροπολιτική της περιοχή φιλοξενεί πάνω από πέντε εκατομμύρια ψυχές. 

Όμως η Ρώμη δεν είναι αριθμοί. 
Είναι το άρωμα του εσπρέσο στις γωνιές του Τραστέβερε. 
Είναι το βήμα σου που αντηχεί στο Κολοσσαίο. 
Είναι η Σιξτίνα που σε κάνει να κρατάς την ανάσα σου. 
Είναι η σιωπή της νύχτας στο Πάνθεον. 

Η Ρώμη δεν είναι πόλη. 
Είναι ανάμνηση, είναι προσευχή, είναι αιωνιότητα. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Κολοσσαίο – Καρδιά και Θέατρο μιας Αυτοκρατορίας 

Στην καρδιά της Αιώνιας Πόλης, εκεί που η Ρώμη ψιθυρίζει ακόμα τις δόξες της, υψώνεται το Κολοσσαίο 
ένα σύμβολο δύναμης, υπεροχής και, ταυτόχρονα, σκοτεινού θεάματος. 
Σαν πέτρινη ανάμνηση μιας εποχής που πίστευε ότι η ψυχαγωγία μπορούσε να μετρηθεί με αίμα, το 
Κολοσσαίο στέκει ακόμη περήφανο, επιβλητικό και σαγηνευτικό. 

Χτίστηκε από τη δυναστεία των Φλαβίων ξεκίνησε την εποχή του Βεσπασιανού, συνεχίστηκε από τον Τίτο 
και ολοκληρώθηκε υπό τον Δομιτιανό, γύρω στο 80 μ.Χ. Ονομάστηκε «Αμφιθέατρο των Φλαβίων»,  
μα ο λαός το φώναξε «Κολοσσαίο» – όχι μόνο για το τεράστιο μέγεθός του, αλλά και για το κολοσσιαίο 
άγαλμα του Νέρωνα που στεκόταν κάποτε δίπλα του. 

Χιλιάδες αιχμάλωτοι Ιουδαίοι εργάστηκαν για να υψωθεί αυτό το θαύμα της ρωμαϊκής αρχιτεκτονικής.  
Με μήκος 188 μέτρων, πλάτος 156 και ύψος σχεδόν 50 μέτρα, μπορούσε να φιλοξενήσει ως και 45.000 
θεατές, σε κερκίδες που είχαν αυστηρή κοινωνική ιεραρχία: οι επιφανείς στο χαμηλότερο επίπεδο, οι 
γυναίκες και οι απλοί πολίτες στον τελευταίο όροφο. 

Το εσωτερικό του ήταν ένας ολόκληρος μηχανισμός θεάματος. 
Η κονίστρα, η αρένα, προστατευόταν από ψηλό βάθρο, κάτω από το οποίο κρύβονταν υπόγειες στοές, 
κλουβιά με άγρια θηρία, και εξελιγμένες μηχανές που ανέβαζαν ξαφνικά ζώα και ανθρώπους στο φως της 
σκηνής. 
Ένα τεράστιο ύφασμα το “velarium” απλωνόταν πάνω από τις κερκίδες, σκιάζοντας τους θεατές από τον 
καυτό ήλιο της Ρώμης. 

Ογδόντα πύλες εξασφάλιζαν την άμεση είσοδο και έξοδο του πλήθους ήταν τόσο καλοσχεδιασμένο, που 
μπορούσε να γεμίσει μέσα σε 15 λεπτά και να αδειάσει σε μόλις 5. 
Από τις τέσσερις τιμητικές εισόδους περνούσαν μόνο γερουσιαστές και άρχοντες. 
Και έπειτα ήταν οι δύο θρυλικές πύλες της αρένας: η μία για τους μονομάχους που έμπαιναν στη μάχη η 
«πύλη της ζωής». Και η άλλη, η «νεκρική πύλη», απ’ όπου έβγαιναν όσοι δεν κατάφεραν να φύγουν όρθιοι. 

Εδώ οι Ρωμαίοι παρακολουθούσαν μονομαχίες, θηριομαχίες, ακόμα και ναυμαχίες, όταν η αρένα 
πλημμύριζε με νερό και μετατρεπόταν σε λίμνη. 
Εδώ βασανίστηκαν χριστιανοί. 
Εδώ χτυπούσε ο παλμός της υπερβολής μιας αυτοκρατορίας που λάτρευε το θέαμα και τη δύναμη. 

Αιώνες πέρασαν, σεισμοί και λεηλασίες το τραυμάτισαν. 
Σήμερα, στέκει ερειπωμένο μα όχι ηττημένο. 
Το Κολοσσαίο δεν είναι απλώς ένα μνημείο· είναι η ίδια η ψυχή της Ρώμης, ένα ζωντανό απομεινάρι μιας 
εποχής που δεν έμοιαζε με καμία άλλη. 

Αν σταθείς μπροστά του και σωπάσεις για λίγο, ίσως ακούσεις τον αντίλαλο από τις ζητωκραυγές του 
πλήθους, τις φωνές των μονομάχων, το βρυχηθμό των θηρίων. 

Κι ύστερα, την απόλυτη σιωπή αυτή που μόνο η Ιστορία μπορεί να χαρίσει. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

1η Μέρα:  Ηράκλειο – Ρώμη (ξενάγηση) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου Νίκος Καζαντζάκης 
για να πάρουμε την πτήση για Ρώμη. Άφιξη, υποδοχή από τον 
αρχηγός μας και αρχίζει η  ξενάγηση στην «Αιώνια Πόλη». Θα 
επισκεφθούμε το Κολοσσαίο και την αψίδα του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου. Περνώντας από την Οδό των Αυτοκρατορικών 
Αγορών θα φτάσουμε στον λόφο του Καπιτωλίου και στην 
Πιάτσα Βενέτσια με το ογκώδες μνημείο αφιερωμένο στον 
Βίκτωρα Εμμανουήλ Β΄, στο οποίο βρίσκεται και το μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη, στη φημισμένη Φοντάνα Ντι Τρέβι και 
τέλος στην πολύβουη Πιάτσα ντι Σπάνια. Μεταφορά  στο 
ξενοδοχείο μας.  

2η Μέρα: Ρώμη – Ελεύθερη Μέρα (Προαιρετικά: 
Βατικανό) 

Σήμερα σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Βατικανό και την 
Βασιλική του Αγίου Πέτρου όπου θα δούμε την Πιετά του 
Μιχαήλ Άγγελου και το κιβώριο που δεσπόζει πάνω από τον 
παπικό βωμό. Το υπόλοιπο της ημέρας μας θα είναι ελεύθερο 
για βόλτα και ψώνια. Διανυκτέρευση.  

3η Μέρα: Ρώμη – Ελεύθερη Μέρα (Προαιρετικά: 
Φλωρεντία) 

Ημέρα ελεύθερη στη διάθεση σας ! ‘Όσοι επιθυμείτε μπορείτε 
να επιλέξετε να κάνετε μόνοι σας με το τρένο ολοήμερη 
εκδρομή στη πόλη που είναι συνώνυμη με την τέχνη της 
Αναγέννησης, τη Φλωρεντία. Θα γνωρίσετε περιπατητικά την 
ιστορική πόλη που δίκαια βρίσκεται υπό την προστασία της 
ΟΥΝΕΣΚΟ, θα δείτε το μεγαλοπρεπές Ντουόμο με το περίφημο 
καμπαναριό του Τζιότο, το Βαπτιστήριο - ρωμαϊκής 
αρχιτεκτονικής με μπρούντζινες πόρτες και μωσαϊκά - την 
εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πιάτσα Ντε Λα Σινιορία και το Πόντε 
Βέκιο, που είναι μερικά από τα έργα τέχνης της Φλωρεντίας. Το 
απόγευμα σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το Trastevere που 
είναι η "πλάκα" της Ρώμης. 

4η Μέρα: Ρώμη – Ελεύθερη Μέρα 

Χρόνος ελεύθερος για να αποχαιρετήσετε τη πόλη της Ρώμης, 
περπατώντας στους εμπορικούς δρόμους της οι οποίοι είναι 
γεμάτοι από σικ καταστήματα και μπουτίκ μόδας κορυφαίων 
σχεδιαστών, με κυριότερες τη Via Sistina και τις οδούς Via 
Condotti (την Πέμπτη λεωφόρο της Ρώμης) και την Via del 
Babuino στην οποία η ανάμειξη προϊόντων υψηλής μόδας και 
αντικών την καθιστά από τις πιο κομψές οδούς της Ρώμης. 

5η Μέρα: Ρώμη – Ηράκλειο  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στο 
Ηράκλειο. 

 

 

 



Πτήσεις   

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

A3 301 29/01/26 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΘΗΝΑ 06:20 07:10 

A3 650 29/01/26 ΑΘΗΝΑ – ΡΩΜΗ  08:35 09:40 

Α3 655 02/02/26 ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ 18:30 21:30 

Α3 328 02/02/26 ΑΘΗΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 23:35 00:25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σας προτείνουμε να κατεβάσετε την Ευρωπαϊκή κάρτα υγείας σας Δωρεάν: Ευρωπαϊκή Κάρτα 
Ασφάλισης Ασθενείας του ΕΦΚΑ ώστε να εκδώσετε την προσωρινή κάρτα ηλεκτρονικά στο 
https://apps.e-efka.gov.gr/eAccess/login.xhtml 
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Αναχώρηση: 29 Ιανουαρίου  

Early Booking 
Κανονική Τιμή 

Τιμή κατ’ άτομο 699€ 749€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +280€ +280€ 

 

Σημαντικές Σημειώσεις:  

2. Η τιμή «EarlyBooking» ενεργοποιείται με 300€/άτομο προκαταβολή για κράτηση έως και 45 μέρες 
πριν την αναχώρηση και εξόφληση 25 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης. 

3. Η προαιρετική εκδρομή στο Βατικανό πραγματοποιείται με ελάχιστη συμμετοχή 4 ατόμων.. 

Οι Early Booking τιμές ισχύουν μέχρι εξαντλήσεως θέσεων της προσφοράς  

Ενδέχεται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν οι ξεναγήσεις χωρίς να παραλειφθεί 
τίποτα από τα περιλαμβανόμενα του προγράμματος. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι κρατήσεις επιβεβαιώνονται με: 

• Κατάθεση προκαταβολής  
• Αποστολή ταυτοτήτων 15 ετών και για παιδιά έως 12 ετών με διαβατήριο που να μην λήγει  

6 μήνες μετά από την ημερομηνία επιστροφής σας 

 

  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Αθήνα – 
Ρώμη – Αθήνα – Ηράκλειο 

➢ Φόροι Αεροδρομίου 
➢ 8 κιλά χειραποσκευή και βαλίτσα 23 κιλά  
➢ Ξενοδοχείο κεντρικό Hotel Albani 4* or 

similar 
➢ Πρωινό Καθημερινά 
➢ Περιηγήσεις, ξεναγήσεις στα διάφορα 

αξιοθέατα, όπως αναγράφονται στο 
πρόγραμμα. 

➢ Επίσημη Ελληνίδα Ξεναγός 
➢ Ιδιωτική Ασφάλιση  Interamerican με 

προνομιακές καλύψεις 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Η ταυτότητά σας πρέπει να είναι της 
τελευταίας 15ετίας. Αν ταξιδέψετε με 
διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε ισχύ μέχρι 
και την ημερομηνία επιστροφής. Το γραφείο 
μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης 
ταυτότητα. Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών 
διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ 
ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται.  

Το Round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για 
τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. Στην 
κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 
κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 
ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου).  

Το γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν 
υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική 
συνήθεια, ιδιαίτερη φαρμακευτική αγωγή ή 
οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να γνωρίζουμε πχ 
κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο.  

Σε περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων 
στη διατροφή, όπως πχ φαγητά χωρίς 
λακτόζη, γλουτένη κλπ, δεν είναι σίγουρο 
πως το / τα ξενοδοχείο/α μπορούν να το 
παρέχουν. Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και 
συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους γενικούς 
όρους συμμετοχής που αναγράφονται στα 
έντυπά μας και στην ιστοσελίδα μας στο 
διαδίκτυο, αλλά σας αποστέλλονται και με 
την κράτησή σας. Οι θέσεις στο πούλμαν 
εναλλάσσονται. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Δημοτικά τέλη 7,5€ την ημέρα ανά άτομο  

Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα εκτός των 
Περιλαμβανομένων. Οτιδήποτε δεν 
αναφέρετε στα περιλαμβανόμενα. 
Προσωπικά έξοδα. 



 ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ 

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά 
μέσω mail με τον ταξιδιωτικό σύμβουλο σας, είτε στα 
γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα 
πλήρη στοιχεία σας (τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.). 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, γιατί 
μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε μικρά ή 
μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που έχουμε εδώ και 
χρόνια συλλέξει. Με την κράτησή σας προσκομίστε στο 
e-mail του σύμβουλου σας ή με φυσική παρουσία στο 
γραφείο μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας ή 
ταυτότητας σας και τη σύμβαση ταξιδιού 
υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η 
κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της 
προκαταβολής που περιλαμβάνει το Round Travel στα 
προγράμματά του. 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 
εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 
προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 
συμμετοχής σας). 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της  
κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα άτομα που 
ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να αντιστοιχιστεί στη δική 
σας κράτηση. Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα 
γραφεία μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. 


